华安鑫创控股(北京)股份有限公司 关于增加部分募集资金投资项目实施主体的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

华安鑫创控股(北京)股份有限公司(以下简称"公司")于 2021年 10月 28日召开了第二届董事会第十次会议和第二届监事会第九次会议,审议通过了《关于增加部分募集资金投资项目实施主体的议案》。本次事项不构成关联交易,也不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。本次事项在董事会审议权限范围内,无需提交股东大会审议批准。具体情况公告如下:

一、募集资金基本情况

(一)公司首次公开发行股票募集资金的情况

经中国证券监督管理委员会于 2020 年 12 月 10 日出具"证监许可 [2020] 3386 号文"《关于同意华安鑫创控股(北京)股份有限公司首次公开发 行股票注册的批复》同意公司首次公开发行股票的注册申请,公司首次公开发行 的人民币普通股(A股)股票已于 2021 年 1 月 6 日起在深圳证券交易所创业板上市交易。公司首次向社会公开发行股票 2,000.00 万股,每股面值 1.00 元,发 行价格 38.05 元/股,募集资金总额为人民币 761,000,000.00 元,扣除发行费用(不含增值税)人民币 84,961,334.23 元,实际募集资金净额为人民币 676,038,665.77 元。上述募集资金已于 2020 年 12 月 30 日划至公司指定账户。大华会计师事务所(特殊普通合伙)对募集资金到位情况进行了审验并出具了"大华验字[2020]000867 号"《验资报告》。

公司已将募集资金存放于为本次发行开立的募集资金专项账户,并由公司分别与保荐机构、存放募集资金的商业银行签订了《募集资金三方监管协议》,对

募集资金的存放和使用进行专户管理。

(二)募集资金投资项目情况

本次发行实际募集资金扣除发行费用后的净额为 676, 038, 665. 77 元, 本次募集资金投资项目及募集资金使用计划如下:

单位: 万元

序号	帝口友物	北次城	拟使用募集资金	
	项目名称	投资额	投入额	
承诺投资项目				
1	前装座舱全液晶显示系统研发升级项目	24,076.84	24,076.84	
2	后装座舱显示系统研发升级项目	11,063.79	11,063.79	
3	座舱驾驶体验提升研发中心项目	9,893.34	9,893.34	
4	补充流动资金	10,000.00	10,000.00	
超募资金投向				
1	补充流动资金	3,750.00	3,750.00	
2	尚未明确用途 ^注	8,819.90	8,819.90	
合计		67,603.87	67,603.87	

注:公司第二届董事会第十次会议、第二届监事会第九次会议审议通过了《关于使用部分超募资金与精电(深圳)汽车技术有限公司合资设立控股子公司暨对外投资建设新项目的议案》,同意公司使用 2,750 万元超募资金与宁波启迈及精电(深圳)共同出资设立控股子公司。

二、本次部分募投项目增加实施主体情况

为了优化资源配置、加快研发进度、提高募投资金的使用效率,根据公司发展规划,拟新增全资子公司未来汽车科技(深圳)有限公司(以下简称"未来汽车")、桂林鑫创未来科技有限公司(以下简称"桂林鑫创未来")作为上述募投项目"前装座舱全液晶显示系统研发升级项目"的实施主体,与公司共同实施募投项目。具体情况如下:

募投项目	实施主体	实施主体
	(变更前)	(变更后)
前装座舱全液晶显示系统研发升级项目	公司	公司、未来汽车、桂林

鑫创未来

本次增加募集资金实施主体,不改变募集资金的用途及实施方式,也不改变 募集资金投向。

公司于 2021 年 10 月 28 日召开第二届董事会第十次会议和第二届监事会第九次会议,分别审议通过了《关于增加部分募集资金投资项目实施主体的议案》、《关于全资子公司和新设控股子公司设立募集资金专项账户并签订募集资金四方监管协议的议案》,公司将为本次新增募投项目实施主体分别开立专项资金账户,实行专户专储管理。董事会同意授权公司管理层与新增募投项目实施主体、保荐机构、存放募集资金的银行分别签订四方监管协议及办理其他相关事项。

本次新增实施主体未来汽车和桂林鑫创未来的基本情况如下:

公司名称:	未来汽车科技(深圳)有限公司
统一社会信用代码:	91440300326579534R
类型:	有限责任公司(法人独资)
注册地址:	深圳市龙岗区龙城街道天安数码城 2 号楼 A 座 401
法定代表人:	张龙
注册资本:	260 万元
成立日期:	2015年2月6日
经营范围:	一般经营项目:项目投资;投资管理;资产管理;企业管理;经济信息咨询;技术开发;技术转让;技术咨询;技术服务;计算机系统服务;设计、制作、代理、发布广告;会议服务;承办展览展示;组织文化艺术交流活动;销售:计算机、软件及辅助设备、电子产品、五金交电、文化用品、体育用品、机械设备、仪器仪表、建筑材料、化工产品、日用品、家用电器、工艺品、服装、鞋帽、针、纺织品、非金属矿石、金属矿石、金属材料;许可经营项目是:汽车产品的研发、设计、生产及销售。

公司名称:	桂林鑫创未来科技有限公司
统一社会信用代码:	91450300MA5MX3LF02

类型:	有限责任公司(自然人投资或控股的法人独资)	
注册地址:	桂林市七星区七里店路 122 号湖塘总部经济园 C5 栋	
法定代表人:	何金彪	
注册资本:	100 万元	
成立日期:	2017年11月21日	
经营范围:	汽车产品的研发、设计及销售(许可审批项目除外);	
	汽车技术开发、技术转让、技术咨询、技术服务; 计算	
	机系统服务;设计、制作、代理、发布国内各类广告;	
	会议服务; 展览展示服务; 组织文学文艺交流活动; 销	
	售计算机、软件及辅助设备、电子产品(许可审批项目	
	除外)、五金交电(电动车、摩托车除外)、文化用品、	
	体育用品、机械设备、仪器仪表、化工产品(危险化学	
	品除外)、日用品、家用电器、工艺品、服装、鞋帽、	
	针纺织品、国家允许经营的矿产品、金属材料; 投资管	
	理、资产管理(许可审批项目除外);企业管理;经济	
	信息咨询(证券、期货咨询除外)。	

三、本次新增募集资金投资项目实施主体对公司的影响

本次新增未来汽车、桂林鑫创未来为"前装座舱全液晶显示系统研发升级项目"的实施主体,不改变募集资金的用途及实施方式,也不改变募集资金的投资方向和项目建设内容,不会对项目实施造成实质性影响。有利于充分发挥各实施主体的业务优势、优化资源配置、提高管理效率、降低管理成本,保障募集资金投资项目的顺利实施,符合公司的长远规划和发展战略,不存在损害公司和中小股东利益的行为。

公司将严格遵守《上市公司监管指引第2号——上市公司募集资金管理和使用的监管要求》、《深圳证券交易所创业板股票上市规则》、《深圳证券交易所创业板上市公司规范运作指引》等相关规定以及公司制定的《募集资金管理制度》,加强募集资金使用的内部与外部监督,确保募集资金使用的合法、有效。

四、履行的审议程序和相关意见

(一)履行的审议程序情况

公司第二届董事会第十次会议、第二届监事会第九次会议审议通过了《关于增加部分募集资金投资项目实施主体的议案》,同意增加公司全资子公司未来汽车、桂林鑫创未来为募集资金投资项目"前装座舱全液晶显示系统研发升级项目"的实施主体。本次事项不构成关联交易,也不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。本次事项无需提交股东大会审议批准。

(二)独立董事的意见

公司本次增加募投项目实施主体是经过审慎考虑并充分发挥资源配置优势做出的决定,有利于更好发挥募集资金的效用,提高募集资金使用效率。符合公司实际情况和发展规划,未改变项目内容、投资总额,不会对募投项目产生重大不利影响,不存在改变或变相改变募集资金投向和其他损害公司及股东利益的情形。本次事项履行了必要的法定程序,符合《深圳证券交易所创业板股票上市规则》、《深圳证券交易所创业板上市公司规范运作指引》等相关规定。同意公司增加部分募集资金投资项目实施主体。

(三) 监事会意见

监事会认为:公司本次增加部分募集资金投资项目实施主体事项,未改变募集资金的投资方向和项目内容,不会影响募集资金投资项目的正常进行,符合公司经营需要,不会对公司经营造成不利影响。本次增加部分募集资金投资项目实施主体审议程序符合有关法律法规的规定,不存在改变或变相改变募集资金用途和股东利益特别是中小股东利益的情形。同意公司增加部分募集资金投资项目实施主体。

(四) 保荐机构意见

保荐机构认为:公司部分募集资金投资项目增加实施主体事项已进行了必要的可行性研究,并按规定履行了审批程序,独立董事发表了同意意见,符合中国证券监督管理委员会《上市公司监管指引第2号——上市公司募集资金管理和使用的监管要求》、《深圳证券交易所创业板上市公司规范运作指引》和《深圳证券交易所创业板股票上市规则》等相关规定。公司本次事项未改变募集资金投资的实质内容,符合整体发展战略和实际经营情况,不存在变相改变募集资金投向和故意损害股东利益的情形。

保荐机构对本次公司增加部分募集资金投资项目实施主体的事项无异议。

五、备查文件

- 1.《华安鑫创控股(北京)股份有限公司第二届董事会第十次会议决议》;
- 2. 《华安鑫创控股(北京)股份有限公司第二届监事会第九次会议决议》;
- 3.《华安鑫创控股(北京)股份有限公司独立董事关于公司第二届董事会第 十次会议相关事项的独立意见》;
- 4.《国金证券股份有限公司关于华安鑫创控股(北京)股份有限公司增加部分募集资金投资项目实施主体的核查意见》。

特此公告。

华安鑫创控股(北京)股份有限公司 董事会 2021年10月29日